

УСПЕХИ ЮНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ

Персональной стипендии администрации г. Владимира были удостоены **Денис Удадьцов** и **Екатерина Елагина**

. Такие стипендии вручаются по результатам конкурсного отбора владимирцам в возрасте от 16 до 30 лет за активное участие в общественной жизни города. В этом году на конкурс было подано 52 заявки, 25 человек стали победителями.

Денис Удадьцов, учащийся [объединения «Юный журналист»](#) ДДЮТ, был удостоен стипендии в номинации «Первая полоса». Денис - неоднократный победитель журналистских и литературных конкурсов, главный редактор юнкорской газеты «Рыцари пера», активно сотрудничает с другими СМИ объединения, публикует материалы в областной детской газете «Планета детства». Успешно занимается легкой атлетикой и пишет об этом заметки в газеты. Екатерина Елагина, выпускница объединения «Юный журналист», а ныне студентка Владимирского технологического колледжа, получила награду в номинации «Дорогой добра». Катя активно сотрудничает с организацией «Доброштаб», участвует в благотворительных акциях, помогает приюту для животных и рассказывает об этом на страницах газеты объединения.

Стипендии ребятам вручали глава г. Владимира Ольга Деева и заместитель главы администрации города Оксана Ерашова. Они поздравили активистов с заслуженной наградой и пожелали им успешно работать и в Новом году, продвигая интересные идеи и проекты.





Поздравляем себя и их педагога [Васильеву Лидию Анатольевну](#) и желаем им